

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
20 марта
2018 года

№ 19
(1120)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

Говоря на планерке об итогах выборов Президента РФ, **С.П. Савин**, глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район», отметил, что явка наших избирателей 18 марта порадовала – проголосовало рекордное количество человек за последние годы. И она могла бы быть еще выше, если исключить из списков тех, кто прописан на территории района, а фактически не проживает здесь. В каждом селе – это несколько десятков, а где-то сотен человек.

Что и говорить, подготовка к выборам требовала к себе большого внимания со стороны власти, поэтому организационные вопросы этого мероприятия были первоочередными в списке дел за последнее время. Теперь же – самое главное, на что нужно обратить внимание, – противопожарная подготовка. Как доложил **А.В. Стародубов**, консультант по ГО и ЧС администрации района, в настоящее время пора начинать отжиг земель вокруг населенных пунктов. Понятно, что кое-где земля еще покрыта снегом, а вокруг таких сел, как Татаурово, Черемхово, Хадакта уже и следа не осталось от осадков. Теперь, по прогнозу синоптиков, в ближайшие 2 недели ожидается более теплая, ветреная погода без осадков.

Ю.В. Новикова, и. о. начальника отдела образования и социальной политики администрации МР, рассказала о том, что на минувшей неделе прошло немало мероприятий по дополнительному образованию. Так, выявили лучшие работы в муниципальной научно-практической конференции «Юные исследователи Забайкалья», ими стали труды учащихся Улётовской школы – они рекомендованы к участию в краевой конференции. 6 учреждений поучаствовали в конкурсе детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина» – лучшие работы тоже отправлены для оценивания на краевом уровне. Также достойно прошел районный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», здесь высоко оценено творчество воспитанников Улётовской ДШИ, которые будут готовиться к краевому этапу конкурса. Масштабным получился фестиваль дополнительного образования детей «Территория успеха». По всему району в нем приняли участие около 1000 детей.

Духом соперничества в субботу был наполнен спорткомплекс с.Улёты. Здесь 7 команд соревновались в турнире по волейболу, посвященному памяти В. Рузанова. В упорной борьбе сильнейшей стала команда г.Хилок, серебро увезла команда из Читы «Океан», сборная Улётовского района завоевала бронзу. На другой площадке проходил турнир по волейболу среди команд Улётовского района. Здесь победу одержала команда «Улёты-1», вторыми стали волейболисты из Танги, третье место заняла команда «Улёты-2».

О.П. Синегузова, директор МРУК МР «Улётовский район», рассказала, что на прошлой неделе в СДК «Ингода» было проведено районное мероприятие, посвященное 100-летию КДН. Конечно, не без помощи культурработников прошли и мероприятия по дополнительному образованию детей. На этой неделе выезд в с.Гореканцан планирует вокальная группа «Задоринка», а 22 марта в краевой научной библиотеке им. Пушкина состоится творческий вечер члена Союза писателей России Елены Чубенко.

По информации **О.А. Горячкиной**, и. о. главного врача ГУЗ «Улётовская ЦРБ», за неделю в районе умерли 3 жителя трудоспособного возраста, на свет появились 3 малыша.

Мария СИНКЕВИЧ.

Выборы Президента РФ

Итоги голосования по МР «Улётовский район»

Явка избирателей составила 55,2% от числа избирателей, включенных в списки избирателей, на момент окончания голосования.

За кандидатов в Президенты РФ отдано голосов: Путин В.В. - 6185; Жириновский В.В. - 965; Грудинин П.Н. - 820; Сурайкин М.А. - 58; Собчак К.А. - 49; Бабурин С.Н. - 34; Титов Б.Ю. - 29; Явлинский Г.А. - 12.

Путин - вне конкуренции

Оттепель в день выборов Президента Российской Федерации, 18 марта, как мне показалось, растопила не только снег на улицах, но и души улётовских избирателей. По крайней мере, люди спокойно и чинно шли голосовать, не было ни споров, ни криков, оппоненты не вступали в словесные баталии, очень миролюбиво воспринимали происходящее событие, имеющее огромное политическое значение для страны на ближайшие шесть лет. На всех трех избирательных участках с.Улёты не произошло никаких эксцессов, голосование шло организованно, в деловой обстановке.



Л. Фёдорова и И. Климова.

УЖЕ с самого открытия участков (8 часов утра) народ пошел голосовать. Председатели участковых избирательных комиссий отмечают, что по сравнению с выборами 2012 или 2016 годов улётовцы намного активнее отдавали свои голоса.

- Я давно не видела такого скопления людей на нашем участке в утренние часы. Мы своих избирателей зна-

(Окончание на 2 стр.)